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Milí spoluobčané, 
ve druhé polovině měsíce se můžeme těšit na Velikonoce, a tedy na již 26. roč-
ník malenické neckyjády, na jejíž začátky vzpomínala před rokem na strán-
kách našeho zpravodaje paní Pajerová. Na konci května postaví maleničtí 
muži Máj. 
Mezitím nás čeká řada dalších aktivit. Senioři se sejdou na apríla, hned ve 
středu 2. dubna si můžeme přijít popovídat o zámku Kratochvíle. Promítání 
z cest tentokrát zamíří do Severní Koreje. Připomeneme si také Den Země 
úklidem veřejných prostranství. Na polovinu měsíce připravili loutkáři z Ma-
lečka poslední představení této divadelní sezóny. O týden později můžeme za-
vítat na faru na výstavu sběratelů kuriozit. 
Předškoláky čeká zápis do první třídy. Na své si přijdou i zájemci o pletení 
pomlázek. Hasiči zahajují na čističce pravidelný sběr odpadu, který bude pro-
bíhat až do listopadu. 
Přeji všem co možná nejkrásnější jaro a co nejméně starostí. JTP 

Blahopřejeme spoluobčanům, kteří v dubnu oslaví jubilea 

 
paní Jaroslava Brabcová 

paní Jiřina Koubová 

pan Jiří Kutheil 

paní Jaroslava Piklová 

paní Anna Polenová 

paní Milada Vaňková 

paní Alena Zatloukalová 

 
Zprávy z obce 

Svoz komunálního odpadu: středa 2., 9., 16., 23. a 30. dubna. 
 



Obec Malenice připravuje změnu Územního plánu č. 4 z důvodů záko-

nem předepsaného přechodu na jednotnou standardizaci. Při té příleži-

tosti je možno zažádat o individuální změny v ÚP. Podněty na změny je 

možno podávat od 1. 4. do 30. 4. na jednotném formuláři, který je k dis-

pozici na OÚ nebo internetových stránkách obce, buď elektronicky, 

nebo fyzicky dodáním na OÚ Malenice. 

Změna územního plánu se zpracovává pro celé správní území obce. 

Zpracování změny územního plánu probíhá v následujících krocích: 

 1. návrh zadaní s vyhodnocenými podněty, 

 2. společné jednání s dotčenými orgány a okolními obcemi, veřejné 

projednání s veřejnosti a následná úprava návrhu, 

 3. projednání návrhu v zastupitelstvu obce a schválení návrhu změny 

zastupitelstvem. 

V současné době jsme v 1. fázi, kdy zpracovatel zahájil práce na zpraco-

vání změny územního plánu. V rámci tohoto kroku bude uspořádána be-

seda, která se uskuteční 4. 4. od 17:00 na faře. Na besedě bude postup 

zpracování změny územního plánu podrobně vysvětlen. 

První podněty pro zařazení do změny územního plánu mohou všichni 

občané i chalupáři podávat již nyní. Celý proces odhadujeme přibližně 

na a jeden rok, dokončení se předpokládá v prvním pololetí roku 2026. 

O dalším postupu vás budeme pravidelně a včas informovat. Aktuální 

informace z průběhu pořizování územního plánu budou zveřejňovány na 

webových stránkách obce. 
 

Hasiči oznamují, že každou druhou sobotu v měsíci od 12. 4. do 8. 11. 

v areálu ČOV od 9:00 do 11:00 se bude konat sběr elektrozařízení. 

Ledničky, pračky, sporáky, vysavače, žehličky, vrtačky, brusky apod. 

Přinést můžete i televize a monitory, rádia, počítače, mobily. 

Zdarma lze převzít pouze kompletní vysloužilé elektrozařízení. 

Sběr kovošrotu. Sběr textilu: nepotřebný textil netříděný (nepouži-

telný) možno ukládat pouze v igelitových pytlích. Sběr velkoobjemo-

vého odpadu. www.recyklujteshasici.cz 

Prosba kronikářky a zmínky v dobovém tisku 

Milí spoluobčané, letos se bude v naší obci opět konat konopická, proto 

bych Vás chtěla poprosit o jakékoli fotografie z konopických, které 

v naší obci proběhly dosud. Přivítám také vše ostatní, co s touto akcí 

souvisí (plakáty, vstupenky, zpěvníky…). Vše si oskenuju a uschovám  
 



a originály v pořádku vrátím. Kontaktovat mě můžete pomocí SMS na 

tel. 774 815 743 nebo archiválie ponechat na OÚ. 

Seznam míst v království Českém z r. 1913 

Malenice: 192 domů, 1 210 obyvatel. V tom: Elčovice: 60 domů, 360 

obyv.; Malenice: 97 domů, 617 obyv.; Straňovice: 11 domů, 70 obyv.; 

Zlešice: 24 domů, 163 obyv. 

Československá republika 15. 10. 1922 

Rozluka obce. Vláda republiky Československé povolila rozluku obce 

Malenice, soudní okres Volyň, politický okres Strakonice, ve dvě místní 

obce: 1. Elčovice a 2. Malenice s osadami Straňovice a Zlešice. 

Pražské noviny 18. 6. 1933 – inzertní strana 

Letní byt na Šumavě o 2 pokoj. s plotnou a o 3 pokoj. bez plotny, 

každý se zvlášt. vchodem, zaříz., lesy, koupání, rybolov, dráha, pošta, 

levně pronajme Fr. Kůta, Malenice nad Vol. 

Zpráva z knihovny 

Ve středu 2. 4. od 17:00 proběhne na faře druhá Literární kavár-

nička, tentokrát s kastelánem Ing. Petrem Šmídem, DiS. na téma  

Kratochvíle – nejkrásnější renesanční vila na sever od Alp. 

Zprávy ze školy 

Zápis žáků do 1. třídy a dětí do MŠ 

Zápis žáků do 1. třídy ZŠ pro školní rok 2025/2026 proběhne ve čtvr-

tek 24. 4. od 15:00 do 17:00 v učebně I. třídy v 1.patře budovy ZŠ. 

Pokud budou rodiče žádat o odklad školní docházky, je vhodné, pokud 

již přijdou k zápisu s kladným doporučením poradenského pracoviště 

a dětského lékaře. 

Zápis dětí do MŠ bude ve čtvrtek 7. 5. od 10:00 v budově MŠ. 

Bližší informace včetně tiskopisů najdete na www.skolamalenice.cz 

nebo přímo v ZŠ a MŠ.  Zdeněk Vorel, ředitel školy 
 

Základní škola Malenice zve děti i dospělé 

v sobotu 5. 4. na Den Země. 

Setkáme se v 09:00 před budovou základní školy, pak provedeme 

úklid kolem přístupových cest do vsi. Konec předpokládáme do 12:00. 

V případě mimořádně špatného počasí se akce ruší. 

Předem děkujeme za hojnou účast, pomůžete tím i letos zkrášlit pro-

středí své obce. 



Na co se můžeme těšit v dubnu 
V úterý 1. 4. od 17:00 zveme malenické 60+ na tradiční setkání  

do Hospůdky Na Zámostí. Dáša a Pavel 
 

V pátek 4. 4. od 20:00 se bude v přísálí KD Malenice konat tradiční 

promítání z cest, tentokrát nás čeká Vladimír Váchal a Severní Korea. 

Zábavný stand-up o Severní Koreji, tedy povídání o zemi, kterou zná 

každý, přesto se do ní vydává jen zlomek cestovatelů. Jak to vypadá 

v KLDR okem abstraktního malíře Vladimíra Váchala, si můžete přijít 

poslechnout na jeho „přednášku“, která vás povede trasou jeho týdenní 

cesty. Na delší pobyt se mu nepodařilo získat oprávnění. 

Co všechno zažil nebo spíše mu bylo ukázáno, můžete vidět na spoustě 

fotografií, které pořídil v květnu roku 2016. Z této netradiční cesty i cest 

jiných s sebou přivezl mnoho zajímavých věcí, které budete mít možnost 

zakoupit a prohlédnout si po skončení celé akce. Vydejte se do země, 

kde se zastavil čas a vše je podřizováno přísnému řádu. Pojďte se podí-

vat na podobu KLDR v 21. století v době předcovidové. 
 

Na pátek 11. 4. od 20:00 je v KD Malenice připravené velikonoční 

Choré disco. Další informace na Instagramu a TikToku: choree_disco. 
 

V neděli 13. 4. od 15:00 zve spolek Maleček do loutkového sálu kul-

turního domu na loutkovou pohádku Jak vysvobodit Káču z pekla. 

Je to poslední pohádka sezóny, moc děkujeme všem malým i velkým di-

vákům za nadšení a podporu. Další sezónu zahájíme v listopadu 2025. 
 

V úterý 15. 4. v 16:00 se mohou sejít zájemci o pletení pomlázek na 

školním dvoře. 
 

Maleničtí sběratelé kuriozit pořádají od soboty 19. 4. do pondělí 21. 4. 

ve společenském sále na faře jarní výstavu sběratelských kuriozit. 

Sobota: 14:00-18:00, neděle: 10:00–18:00, pondělí: 10:00–16:00. 

Vernisáž je připravena na sobotu 19. 4. od 14:00. 
 

V neděli 20. 4. se od 13:00 koná tradiční malenická neckyjáda  

na řece Volyňce. Start plavidel u brodu Pod Pržma. 
 

Ve středu 30. 4. v podvečerních hodinách proběhne stavění Máje. 
 
 

 

Malenický zpravodaj vydává nákladem 300 výtisků obec Malenice. Za obsah 

odpovídají autoři jednotlivých příspěvků. Tisk: OÚ Malenice. Příspěvky přijímá 

kancelář OÚ Malenice nebo je zasílejte na email: pes@usmev.net 


